

厨艺高超专钓剩男 烧炭施毒谋财害命 日“黑寡妇” 半年夺3命获死刑

现年37岁的木岛佳苗

专钓大龄宅男

据报道,现年37岁的木岛佳苗生于北海道,是兄弟姐妹4人中的老大。虽然天生一张圆润的脸庞和一副丰腴的身材,没有闭月羞花的容貌,但是她却拥有一手令人叫绝的厨艺。由于受母亲的耳濡目染,木岛自幼喜欢弹钢琴,从小就会做出一手可口的饭菜和精美的糕点。

从2008年起,她开始以“佳苗厨房”的网名在各大婚恋网站上征婚,竭力将自己包装成温柔婉约的淑女形象。在其“自我简介”中,她这样写道:“最擅长的事是做菜做点心”、“喜欢比自己年长的男性”、“如果合得来希望能闪电结婚、组成美好家庭”、“婚后将竭尽所能照顾丈夫”……木岛的交友宣言极具诱惑力,很快便有“猎物”主动上钩。这些单身男士都是大龄剩男、宅男,急于寻找配偶,并且都有一定经济基础。

男友接连“自杀”

2009年1月,时年53岁的东京都青梅市某公司职员寺田隆夫被发现一氧化碳中毒,死于家中,死前曾使用煤炭与炭炉,疑似因情自杀。经查,寺田去世前曾汇1700万日元(约合人民币132万元)给其刚刚从网上认识的女友木岛佳苗。同年5月,千叶县野田市的无业人员安藤建三(当时80岁)死于一场莫名火灾,警方从其

遗体中检查出安眠药。离奇的是,火灾当天其同居女友木岛佳苗从安藤的银行户头领取了188万日元(约合人民币14.6万)。

同年8月,时年41岁的东京都某公司职员大出嘉之被人发现死于埼玉县一个停车场的汽车里。当时车门完全封闭,其前座有炭炉,并有燃烧过的痕迹。从现场看,大出很像自杀。

然而警方经过进一步调查发现,死者血液中验出微量安眠药与酒精。死者身上450万日元(约合人民币35万)现金不翼而飞,且现场没有发现车钥匙和遗书。更可疑的是,遗体被发现的前一天,死者曾在其博客上写着“今晚起我要出发去3天2夜的婚前旅行”。

半年连夺三命

随着调查的深入,大出的未婚妻木岛佳苗进入了警方的视线。原来,死者大出嘉之于同年8月初通过征婚网站上结识了木岛佳苗。双方相处两个星期后,木岛提出结婚的请求,但前提是必须掌握家庭收入以支配开支。急于“脱光”的大出毫不犹豫地欣然应允,结果次日便离奇身亡。

由于木岛佳苗交往的3名男性在近两年之内接二连三地死于非命,警方不得不将其列为杀人嫌犯,初步推定其使用了相同的作案手法,即先将受害人用迷药昏倒,然后再令其一氧化碳中毒,

最后再布置成“自杀”的假象。此案一经曝光,立即在日本公众中引发巨大反响。日本各大媒体送给这名蛇蝎女子一个“黑寡妇蜘蛛女”的雅号。据悉,这是原产于美洲的一种剧毒蜘蛛,每次交配后雌蜘蛛都会吃掉雄蜘蛛。

“黑寡妇”获死刑

由于木岛本人始终否认罪行,并且没有现场目击者证词等直接证据,因此法院在审理此案时不得不依靠大量的旁证,因此裁决过程相当艰难。审判员的任期长达100天,创下了最长纪录。这些间接的证据包括,3名死者皆没有自杀的动机;木岛曾经购买过同一种类型的安眠药与煤炭;在3名受害人遇害之前,木岛都曾与他们约会,并从他们那里获取高额金钱。经过漫长的审理,当地时间4月13日(周五),埼玉地方法院开庭宣判,当天木岛佳苗身穿短裙和抹着浓妆出庭,超过1300名观众参与了现场旁听。

木岛佳苗在法庭上承认,她的犯罪目的只是“为了不去工作就可维持虚华的奢侈生活”。审判长大熊一之宣布,被告“屡次犯下极为严重的罪行,夺去他人的宝贵生命,后果严重”,最终认定木岛佳苗有杀人动机,并以3宗杀人罪和其他7项轻罪(包括欺诈和偷窃等)判处其死刑。不过,木岛的律师团表示她计划上诉。

综合

最痴迷

将寓所改建成“白宫”
粉丝希望奥巴马做客



美国总统奥巴马赴哥伦比亚出席美洲峰会,当地一名“奥巴马痴”就特别将寓所改建成“白宫”,更希望奥巴马届时能抽空做客。

这位粉丝曾为奥巴马举行各式各样活动,称成功令当地民众向奥巴马“打开心扉”,但也有人认为过激行为是向美国“帝国主义”俯首称臣。

31岁的卡拉斯基利亚是非裔哥伦比亚人,曾于2004年成为风云人物,以23岁之龄当选为哥伦比亚最年轻市长。他非常仰慕奥巴马,形容对方是“非裔人的希望”。综合

最执着

越南交警为开罚单
挂挡风玻璃上1.6公里



据英国《每日邮报》4月13日报道,本周一,越南交警阮孟攀(音)在河内某公路上拦下了一辆逆向行驶的大巴车。正当他准备开出罚单时,却遭到了大巴司机的强烈反抗。司机为了躲避罚单,迅速跳上车,回到驾驶座位上,并开启引擎准备逃逸。

负责交警阮孟攀见状立即挡在车前,顺势爬上了大巴前挡风玻璃,双手紧紧抓住雨刷器,并大声呼喊要司机立刻将车停下。然而,这名司机“挂着”这名交警在公路上行驶了1.6公里才不得不放弃,当时的场面非常危险。据《中国日报》

最神奇

两次被闪电击中均无恙
伞状帽子保住男孩性命



据英国《每日邮报》4月13日报道,当地时间12日下午,英国南部的怀特岛上正下着大雨,19岁的当地青年威尔克斯刚收到从网上买的雨伞状帽子,想戴上它出门转转,就在他刚走进花园的时候,一道闪电击中花园的铁门后又打到了他身上。不过,这只是让威尔克斯感到全身麻了一下。进入花园没多久,他又第二次“触电”。“当我头顶出现一道闪电时,我眼前出现一道亮光,也就是那个时候我感到被击中的。那种感觉很奇怪,就像我的头被重重打了一下,”威尔克斯说。

被闪电击中两三个小时后,威尔克斯才开始感觉头晕和心跳加速,于是他去医院检查,不过医生表示他健康没问题。据《中国日报》

奥巴马夫妇 公布税单

收入78.9674万美元
交税16.2074万美元

美国白宫13日公布的奥巴马总统夫妇2011年的报税单显示,美国“第一家庭”去年的总收入是78.9674万美元,两人支付了16.2074万美元的所得税。白宫表示,第一家庭的收入约有一半是奥巴马总统的薪水(年薪为40万美元);另有约一半来自奥巴马所著书籍的版权收入。

根据测算,奥巴马夫妇2011年所缴纳的联邦所得税税率是20.5%。这一税率低于许多比他收入低的美国人,但高于包括他的潜在对手、共和党总统参选人罗姆尼在内的许多百万富翁。综合



奥巴马抵达哥伦比亚

据美国媒体4月14日的消息,美国总统奥巴马当地时间13日晚抵达哥伦比亚的卡塔赫纳,准备出席14到15日举行的美洲国家组织首脑会议。不过就在他抵达几个小时后,多名负责其安保工作的美国特勤局特工被解职,并被立即送回国内。

美国特勤局发言人多诺万含糊地表示,这些特工在火线被撤职是因为“违反了有关规定”,但他拒绝公开更多的信息和具体人数。不过,一位不愿透露姓名的美国政府官员私下告诉记者,被解

为总统打前站 竟然就地招妓

美特勤局12名特工火线被撤职

职的是先期抵达卡塔赫纳的12名特工,原因是他们在当地招妓,“跟总统到来前在当地的一些活动有关”。

面对记者的追问,多诺万没有否认这种说法。

趁总统还没到在当地招妓,这批美国特工的行为非常罕见,这毫无疑问会让奥巴马此次访问蒙羞,他原本是要跟30多位世界领导人讨论各项经济政策,但现在属下的丑闻可能会成为媒体炒作的焦点。

据悉,特勤局已经紧急调派

其他人员补充人手,多诺万称这一事件不会影响奥巴马出访的安保大局。据悉,特勤局已经紧急调派其他人员补充人手。

去年8月,一名特勤局特工在艾奥瓦州因为酒驾被逮捕,他当时被派往艾奥瓦是执行公务,为奥巴马乘坐大巴前往中西部州拉票做准备。11月,美国国务院外交安全部的一名联邦探员在火奴鲁鲁因为朝一名男子开枪,被指控犯有二级谋杀。他当时在夏威夷是为奥巴马出席APEC峰会打前站。据《中国日报》